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Předmětem výběrového procesu je získání nabídek na pronájem/prodej ordinace s IČZ
včetně kartotéky a smluv se všemi zdravotními pojišťovnami. Poliklinika bude při
výběrovém řízení zohledňovat nejenom finanční přínos pro polikliniku, ale i dostupnost
služeb pro obyvatelky Prahy 7 a zajištění péče pro stávající pacientky gynekologické
ordinace.

Poliklinika a MČ Praha 7 jako vlastník budovy jsou připraveny umožnit nájemci stavební úpravy,
které jsou v souladu s hygienickými a technickými normami. Přepokládá se přitom, že případné
stavební úpravy by nájemce financoval sám bez nároku na kompenzaci či odečet z nájmu. Zájemce
žádáme o vyplnění dotazníku, jehož součástí je předložení stručného projektu pro rozvoj ordinace, z
kterého jsou patrné potřeby stavebních úprav a případná specializace ordinace a návrh ceny
pronájmu/odkupu ICZ.

Poliklinika nabízí zájemcům do 5. ledna 2024 během pracovní doby Polikliniky možnost prohlídky
prostor a stavebních výkresů gynekologické ordinace a dalších podkladů (výčet veškerého majetku a
jeho hodnota, informace o nasmlouvaných výkonech a vykázané péči na zdravotní pojišťovny za
poslední tři roky atd.). Termín pro zaslání nabídek je do 10. ledna 2024. Nabídky prosím
posílejte skrze vyplněný dotazník.

Poliklinika Prahy 7 a MČ Praha 7 jako zřizovatel se budou při výběru snažit zohlednit specifické
potřeby a záměry jednotlivých zájemců. Z tohoto důvodu nabízí zřizovatel zájemcům i možnost
využití některých služeb polikliniky pro zajištění komplexního chodu ordinace (viz dotazník).

Hodnocení žádosti a výběr nájemce / odkup IČZ bude v kompetenci výběrové komise složené ze
zástupce polikliniky a MČ Praha 7. Kromě ceny za pronájem/odkup IČZ (váha 50 %) zohlední komise
termín znovuotevření gynekologické ordinace (váha 20 %) a dostupnost péče pro finančně
znevýhodněné skupiny (například seniorky, studentky) (váha 10 %), rozsah a nabídka
gynekologických či doplňkových služeb (váha 20 %).

V případě jakýchkoli dotazů či pro prohlídku prostor kontaktujte ředitelku Polikliniky Prahy 7
Marcelu Janečkovou, tel. 777 689 546, e-mail: reditel@pp7.cz
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